DELKA TEXTU — INTERVALY SLOV

Délka textu pro 1. éast pisemné prace je 120-150 slov. Interval pro 1. ¢ast PP je
tedy 30 slov.

Text Délka PP
— krat$i o 1interval 90-119 slov
— kratéf o 2 intervaly 60-89 slov
— kratsi o 3 intervaly 30-59 slov
— delsio 1interval 151-180 slov
— deldio 2intervaly 181-210 slov
— delsio 3 intervaly 211-240 slov

Pokud Zak napiSe v 1. ¢asti pisemné prace méné nez 60 slov (o 3 a vice intervaly kratsi
text), cela tato ¢ast pisemné prace je hodnocena nula body.

Délka textu pro 2. ¢ast pisemné préce je 60-70 slov. Interval pro 2. cast PP je
tedy 10 slov.

Délka PP
— kratdio 1 interval 50-59 slov
— kratsi o 2 intervaly 40-49 slov
— kratsi o 3 intervaly 30-39 slov
— delSio 1interval 71-80 slov
— delsio 2 intervaly 81-90 slov
— deldio 3intervaly 91-100 slov

Pokud 2ak napiSe ve 2. casti pisemné prace méné nez 30 slov (o vice nez
3 intervaly kratsi text), cela tato ¢ast pisemné prace je hodnocena nula body.

Pokud zak napi$e ve 2. ¢asti pisemné prace text o 3 intervaly kratsi (30-39 slov), Zak
obdrzi za posledni des'kriptqf ve sloupci [ nula bodu, tato ¢ast pisemné prace se vSak dale
hodnoti. -
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ROZSAH TEXTU A POCITANI SLOV

Jake jedno slovo se poditaji:

» predlozky

» spojky

» zdjmena

» citoslovce (napf. Ugh!; Wow!)

» zkratky (napt. a.m.; ASAP)

» viceslovna vlastni jména a nazvy (napf. Jack Smith,; United Kingdom of Great Britain and Northern
Ireland; CAS 32 Tatrag 148 - nazev cisternové automobilové stfikacky; Anter International Inc. —
nazev spoleénosti) véetné Eeskych nazvi, které nemaji anglicky ekvivalent (napf. Zddr nad
Sdzavou)

» Fadové €islovky (napf. 1st, 5th)

» rozepsané datum, ¢as a &islovky (napf¥. 21st October 2009, half past five, two hundred and fifty-
Six)

» adresy (napf. pepa@seznam.cz; 10 Downing Street, London, SW1A 2AA; www.dolms.ri)

» sloZeniny spojené spojovnikem (napf. check-in, dry-cleaning, mother-in-law)

Jako jednotliva slova se pocitaji:

» staiené tvary (napf. /t’s = 2 slova , haven’t = 2 slova); vyjimku tvofi can’t a cannot, které se pocitaji
vidy jako jedno slovo (can’t = 1 slovo, cannot = 1 slovo)

» frazova slovesa (napf. get up = 2 slova, look for = 2 slova)

» sloZeniny, pokud jsou psané jako dvé slova (napf. office manager = 2 slova, distance learning = 2
slova)

lako slova se nepoéitaji:

» tislovky a udaje psané E&islicemi (napf. 256; 1982; 29, 20:30; 15. 7. 2015)

» v textu/PP opakovana vlastni jména a nazvy (napf. Jack Smith is my friend. Jack Smith comes from
London. London is an amazing city. = celkem 11 slov; He lives in the Czech Republic. The Czech
Republic is located in the heart of Europe. = celkem 13 slov (€len neni sougésti nazvu a pocita se
jako samostatné slovo)

Poditdni slov v nadpisu:

Jednotliva slova v nadpisu se poditaji podle vySe uvedenych pravidel. Pokud se nadpis shoduje s
nadpisem nabidnutym v zadani, slova v nadpisu jsou zahrnuta do celkového poétu slov. Pokud se
stejny Fetézec slov z nadpisu opakuje v textu vicekrat, do poctu slov ho zahrnujeme pouze jednou.
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Kritéria hodnoceni pro 1. ¢ast PP (platné od MZ 2016)

| — Zpracovani zadani / Obsah

Il — Organizace a koheze textu

Il — Slovni zdsoba a pravopis

IV — Miuvnické prostredky

A — Zadani

A - Organizace

A - Presnost

A — Presnost

= pofadovana charakteristika textu? je dodrZena.
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Poiadovana charakteristika textu? je vétSinou dodrzena.

= V&tSina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/del3i).

® V&tiina bodd zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.
o Délka textu ve v&t3i mife neodpovida poZadovanému rozsahu
{text je o 2 intervaly krat3i/del3i).

= Pozadovand charakteristika textu® neni ve vétsi mife dodrZena.

# Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek,
= Text je vhodné €lenény a organizovany.

= Text je vétinou souvisly s linedrnim sledem myslenek.
® Text je vétiinou vhodné élenény a/nebo organizovany.

® Text neni ve véti mife souvisly s linedrnim sledem my3lenek.
= Text neni ve vétsi mife vhodné Elenény a/nebo organizovany.

® Chyby ve slovni zasob@ a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témeérF vidy
pouzity spravné (0-5 chyb).®

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
poutZity spravné {6—11 chyb}.3

o Text je 0 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife

brani porozuméni textu / £3sti textu.”

w Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi m
poufity spravné (12-17 chyb}.*

o Text je 0 2 intervaly kratsi.

=
m

® Chyby v mluvnickych prostfedcich nebréni
porozumeéni textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou téméf vidy pouiity
spravné (0-5 chyb).®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou
nebrani porozuméni textu / €asti textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouzity
spravné (6-11 chyb).?

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu / Easti textu.

= Miluvnické prostiedky nejsou ve v&tsim
pouZity spravné (12-17 chyb).®

aText je o 2 intervaly kratsi.

d
m

x Pozadovand charakteristika textu! neni dodrzena.

% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je 0 3 a vice intervall kratsi)

o Délka textu neodpovidd poZadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervald delsi).

= y&tgina textu neni souvisld a neobsahuje linearni sled myslenek.
= V&tiina textu neni vhodné €lenéna a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni z3sobé a pravopise bréani
porozumeni vétsingé textu.®

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni vatsiné textu.4

= Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).®

B - Rozsah, obsah

B - Koheze, prostredky textové navaznosti (PTN)

B —Rozsah

B — Rozsah

= Body zaddni jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mite
podrobnosti.2

= \/ textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Rozsah PTN je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.*
® PTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné.’

= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

=\ textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

® Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovany vhodne
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

=V textu neni ve vétsi mife jasné vysviétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Text ve veti mife obsahuje nadbyteZné/irelevantni informace
a myslenky.

= Rozsah PTN je vétdinou Siroky.?
a Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / &asti textu.®
@ PTN jsou vétginou pouZity spravné a vhodng.’

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.3
= Chyby v PTN ve v&tii mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= PTN nejsou ve v&tsi mife pouZity spravné a vhodné.®

= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

an

zasoba je Siroka?

® Rozsah mluvnickych prostiedki je 3iroky.?

® Slovni zésoba je vétsinou Siroka.?

& Slovni zasoba je ve vétdi mife omezena.?

= PTN jsou omezend /v nedostateéném rozsahu.?
® Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve v&tiin& textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.®

® Rozsah mluvnickych prostiedkd je vétSinou
3iroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedki je ve vétsi mife
omezeny.?

@ Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.?

= Rozsah EE.}HQQ prostiedki je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostatecném
rozsohu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi akovi pfilepéit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud #ak ziskd 0 bod( 2a tento deskriptor, celd 1. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziskd 0 bodi

7a tento deskriptor, cely oddil je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formdlni ndleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim cilem.
2posuzujeme i to, jak jsou body zadéni rozpracovany s chiedem na pozadovanou jazykovou roven.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodi zadédni a pozadované Grovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / €asti textu a chyby pod poZadovanou drovni obtiZznosti.

S Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.




Kritéria hodnoceni pro 1. ¢ast PP {platné od MZ 2016)

| — Zpracovani zadéani / Obsah

H — Organizace a koheze textu

H1 — Slovni zisoba a pravopis

IV — Miuvnické prostredky

A —Zadani

A - Organizace

A — Presnost

A - Pfesnost

® PoZadovana charakteristika textu! je dodrzena.
= yiechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

® Pozadovana charakteristika textu! je vétsinou dodrZena.

8 Vétdina bod( zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/del3i).

= \6tdina bodu zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.
2 Délka textu ve vétdi mife neodpovidd poiadovanému rozsahu
{text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je 0 3 a vice intervalid kratsi)

o Délka textu neodpovidd poZadovanému rozsahu
(text je 0 3 a vice intervald del3i).

® Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mife dodrzena.

® Text je souvisly s linedarnim sledem myslenek.
= Text je vhodné Elenény a organizovany.

= Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text je vétdinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

® Text neni ve v&t3i mife souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text neni ve vét3i mife vhodné clenény a/nebo organizovany.

= V&tsina textu neni souvisld a neobsahuje linearni sled myslenek.
= Vétiina textu neni vhodné élenénd a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu.?

= Slovni zasoba a pravopis jsou téméF vidy
pouZity spravné (0-5 chyb).®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétsinou
nebrani porozumeéni textu / €asti textu?

@ Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
pouZity spravné (6-11 chyh).®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / &sti textu.?
= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétdim
pouiity spravné (12-17 chyb).>
oText je o 2 intervaly krat3i.

=i
m

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vét§iné textu.#

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).®

= Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
porozumeéni textu.*

@ Mluvnické prostredky jsou téméf vidy poudity
spravné (0-5 chyh).®

# Chyby v mluvnickych prostfedcich v&tSinou
nebrani porozuméni textu / £3sti textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou vétsinou pouZity
spravné (6-11 chyb).’

a Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v miuvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu / &asti textu.*

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
pouZity sprévné (12-17 chyb).®

=Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v miuvnickych prostfedcich brani
porozuméni vetsing textu.*

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétSiné textu
pouiity nespravné (18+ chyh).®

B — Rozsah, obsah

B - Koheze, prostredky textové navaznosti (PTN)

B —Rozsah

B - Rozsah

® Body zadéani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

= Body zaddni jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

# \/ textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantn
a myslenky.

formace

® Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?
=V textu nenf ve vétd mife jasné vysvétlena podstata myglenky
nebo problému.
o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevant
amyslenky.

nformace

=\ textu je jasné vysvétiena podstata mySlenky nebo problému. ® PTN jsou témé&F vidy pouZity spravné a vhodné.’

® Rozsah PTN je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.4

® Slovni zdsoba je Siroka.?

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.?

= Rozsah PTN je vétSinou Siroky.?
® Chyby v PTN vétinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.4
® PTN jsou vétiinou pouity spravné a vhodné.®

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.?
= Chyby v PTN ve vét&i mife brani porozumeéni textu / ¢asti textu.?
& PTN nejsou ve vétsi mife poufity spravné a vhodné.®

" Body zaddni nejsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= PTN jsou omezeng /v nedostatecném rozsahu.?
@ Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve vBt3ing textu poulity nespravné a/nebo nevhodné.®

® Slovni zasoba je vétSinou Sirokd.?

= Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezend.?

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétiinou
Siroky.?

@ Rozsah miluvnickych prostfedkd je ve vEtSi mife
omezeny.?

= Slovni zdseba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.®

# Rozsah mluvnickych prostiedki je omezen v/
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.?

© Bodove hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pFilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud Zdk ziskd 0 bod(i za tento deskriptor, celd 1. &st PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska 0 bodd

za tento deskriptor, cely oddil je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni ndleZitosti, funkEni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikagnim cilem.
2 Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovény s ohledem na poZadovanou jazykovou Uroven.

3 posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovéni bodl zadani a poZadované drovni obtiZnosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu a chyby pod pofadovanou urovni obtiZnosti.

5 Deskriptor zahrnuje chyhy, které nebrani porozuméni textu.




‘nIxay 11se) / nIxa) luawnzoiod Jueigau 313 ‘AgAyd alnuiyez 103disaq .

"1150UZ§100 UADJN JUBAOPEZOd € JUBPEZ NPOQ JUBAOIRIGZO. 3/W ‘IUBPEZ 3 WRPAjyzZA 3WanNznsod

‘(aupoya Anznod) NLd yeszos e (suaeids Ajznod) nixal 11sel / nixal lugwnzosod liesqau 243y ‘AgAyd alnuiyez soidinisaq,

“1Isouzngo 1uacin noueaopezod pod AgAya e nIxal Hse) / nixal jugwnzouod Jueq 3.3 ‘AgAyd afnuiyez Joadinisaqg .

‘yaaoJn noaoxAzel noueaopezod eu wapajyo s Aueaodesdzol luepez Apog nosi el ‘o) | awalnznsod .

“W|1Y WILYEJIUNWOY § NPEINoS A dueaciesdz ewal ‘dnisod Aroyojs ‘JAls Jupjung ‘1Isolizaeu Jujewso) oyl e nixa) dAj :alnuiyez nxal exrsuapaIey)d ¢

‘Apoq g uasoupoy af sadnojs Aj9a ‘Jo1duisap 0jual ez

NPoq 0 BYSIZ Y82 PNX0d :nonjziny Auapaan iojdinysaq -Apog g euadoupey 3l dd 1582 "z 2192 103dLS3p 01U} BZ NPOQ 0 BYSIZ 3BZ PNYOd » ~22dN0[S JU9I0UPOY WIADH|D A 1isdajd 1n04eZ Jwsau nio3dusap 1uU2I0Upoy 2A0POY o

‘15180 Ajeasajul € 0 9l 1xa L o
5 (9AU +0T) uaedsau Ayiznod
NI%3} RuIsIZA 3n nosl Aypagisold AN =
£NIX3) JUISIA Juawnzood
jueaq yarpasoad yaopiuanju A AgAYD =
¢ NY0SZ04
wWua101s0p3u A Nosl Aypaasosd Fyauaniw
/ Auazawo af nypa1sosd YoAyuANiw Yoszoy »

‘Isieas Ajleasalul £ 0 3l @ L o
5" (9AY3 +0T) uaeidsau

Auznod nixa1 guisign an nos| sidoaeld e 2GOSEZ JUADIS »
¢ NIX31 JUISIDA

1ugwnzoiod juesq asidoaesd e 3qosez JUAO|S 3A AgAYD =
& Nyoszol

W3u310150paU A / pU3Z3WO 3 DGOSDZ IUNOIS =

,'NYBSZOJ WIUDI)BISOPaU A / JUPOYASU Ogau/e
auaeidsau Anznod nixa) 3uisian A NosI N1d =
£ NIX3]} 2UIS1aA Jugwinzolod juelq N1d AAgAYD
aua|sAw
PaJs Juiesull 2NYLSGO3U B 2|SIANDS 1UIU NIX3] BUISIAA =

"(is1e13 Ajealalul € zau aoia 0 3 1x31)
nyeszos nwaueaopezod epinodposu NIxa) B34 x
*(151ap NjeAI3lUL 3218 B € O [ 1s1ey Ajeasanul g 0 3l 1xa1)
nyeszoJ nwaueaopezod epinodpoau Nixal eY18d o
,/1souqoipod 31w
nifepinodpo A e 3upoya Auenozesdzol nosfu Juepez Apog =
"AUgujwiz guBNWNzoIs e gusel noslau Juepez Apog x
"BUSZIPOP JUSU {N1X3] €X11SLISIYRIRYD BUBAOPRZO x

‘|53enf Ajeasaiul 0 al 3L o
o {9Ay2 6—£) 2uaeads Alznod

41 1519A A Nos[ou Aypa150.d DAUAN|IA =
¢ N3l 11se3 / nixal jJuawinzouod Juelq

241 15194 34 Yadpasoud yalpiuanjw A AgAy) =
sAuszawo

341w 1512A 34 af Mypaisoid YILPIUAN|W YBSZOY »

Is1esy Ajealsul z 0 2l X3 o
5'(QAD 6-£) ungids
Anznod 3w 1512A 3A nosfau sidoaesd e BQOSEZ JUAOIS =
¢’ NIxXa1 11582 / n3xa) Jugwinzouod ueiq
2J1Wi 1519A A asidoneld e 3gosez JuAols aa AgAyD =
$BUIZIWO 31 J519A 9N of BQOSEZ JUAOIS =

»aupoya e auaeids Ajiznod 221w 15394 A NOSTaU N1d =
¢ NIX3] 11Se) / NIxa)

JugwnzoJod Jueiq 3w |$13A 3A N1d A AGAYD =
Haud|sAw

Wapa|s WIuJeaul} s A|SIANOS 3JIW ISIFA 3A JUSU 1] =

‘(1519p/1s1e Ajensaul z o af 1x3)) nyeszol
nwaueacpezod eplaodpoau s4jw 15194 9A NIx3) eY|3Q o

7 lsouqoupod ajiw pifepiaodpo A e
aupoya Aueaodeadzol ajguipalo nosl juepez Apog =
"BURUJWIZ SU[RNWNZOLS B Jusel 1uau JURPeZ NPOg BUISIOA =

‘BUDZIPOP

"1S1B0Y [BAIRIUI T O [ IX3] o
o' (GAYD g-¢) auneuds

Anznod nouis}aa nosl Aypa15o4d 2IIUAN|IA] »
£ NIX3a] 13582 / Nixa) Juawnzoiod Jueigau

nouIsIZA Yd1apa1504d yaAtuan|w A AGAYD =
s Mjoang

nouig1an al mypalsoad YaAyuan|w Yeszoy »

"Isiedy |enssul T o 3l X3 o
' (9AY2 97} qunesds
Ayznod nouisiaa nosl sidoaesd e BQOSEZ JUAOIS =
¢'Mxa1 13582 / Nixay Jugwnzoiod
Juelgau noujsiaa asidoaeid e 3qosez JUAC)S aA AQAUD
'B40JIS NOUISIZA 3] BYOSEZ JUADIS &

» 3upoya e auaeads Ayiznod nouigian nosl Nid =
£ NIX31 11587 / Nxal
ugwWNzoJod jueigau NoUISIIA N1d A AQAUD =
Jaua|sAw wapa|s wiuleau| s Ajsianos noulsiaa al %3] =

“(Is12p/is1esy [eAsaiul T 0 Bl x31)
nyeszou nwauenopezod epiacdpo B|23z 3u NX21 BYI20 o
snsouqospod ayw pifepmodpo A e
aupoya Aueaodesdzol nouisiaa nosl juepez Apog
"BUBUIWZ JUiRHWINZOJS B use( 3l juepez Npog BUISIZA =
"BUBZIPOP NOUISIZA 8l N1X3] EY1ISLI9D|RIEYD BUBACPEZOd =

s’ (AgAya €-0) quneuds
Auznod Apza Jgwa) nosl Aypasisold axa1uaAn|y e
< "N1X3} jugwnzolod
1ueIgau yappasosd Yabpuanjw A AgAYD e
<Mjons af mipanisoid yakypiuaniw yeszoy »

s'{AgAud €-0) guaeids
Avznod Apza Jj2wa] nosf sidoneid B BQOSEZ JUACIS »
¢ NIX3] Juawnzouod
Jueagau asidonesd e 2qosez Juaojs aa AgAYD e
<4015 3l BQOSEZ JUADIS =

» 3upoyn e guaeids Aliznod Apza J2w2i nosIN1d =
¢ NIxa1 Jugwnzolod jueigau N1d AAGAYD =
aua|sAw wapa|s wiuleaul] s Ajsianos 3[ %3] »

,sougoipod ajiw
1D1lepiaodpo A e upoya Auenodesdzos nosl jJuepez Apog »
"Augujwiz uPNWNzous e Jusel nosl luepez Apoq AUYIASA »
‘2uaZIPOP 3f {N1X3) BY1ISLUSVIRIBYD BUBAOPEZOd =

Ajpansoid AUANIA — Al

sidoaeid e eqosez juaojs — ||

n3xal azayoy e azeziuedio - |

yesqQ / luepez jugaodeidz — |

(910Z ZW po swied) dd 35¥2 "7 oad [uadoupoy eLIPILIY




‘Mxa} 1N5e) / nixa) jugwnzood jueigau 213 ‘AgAyd alnuwiyez Joydinsaqg,

*1150UZI1GO IUADIN JueAopezod B Juepez Npog JUBAODEIdZOl 311w ‘JUBPEZ 3 WSP3ajyzA 3wanznsod ¢

‘(supoyn Anznod) N1d Yyeszod e (3uaeids Ayznod) nixa) nsea / nixal jugwnzosod uesgau 2431 ‘AgAyd alnuayez joidinsaq ,

"11souzngo luactn noueaopezod pod AgAyd e nixa) 13583 / Nixal Juawnzolod juelq 2431 ‘AgAyd alnuayez Joyduysaq .

'uanoIn noaoyAzel noueaopezod eu wapajyo s Aueaoaeidzos juepez Apoq nosl el ‘011 awalnznsod ,

W33 WIUIEIUNWOY § NPenos A gueacaeldz ewal ‘dnisod Anoyojs ‘JA3s Juduny ‘11sonzs|eu Jujewog oysl e nixal dAl :slnuayez nixal eynsuapeseyd |

‘Apoq g uadoupoy a3l 2adnojs Ajs2 ‘4olduyssp olusl ez
npog 0 BYSIZ }ez pnyod :Noaiziny Auapaan 1ordiysag ' Apoq 0 euadoupoy af dd 1582 "z (22 ‘101duysap 0lual BZ Npog ( eYSIZ }BZ PMjod x 92dnojs Jusdoupoy WAy |33 A 1sda|ud IA0MEZ JWSaU n1oJduSap JUSIoUPOY PAOPOY o

‘I1s1eay Ajeadajul g0 a3 o
5’ (aAy2 +01) 2uaeidsau Aviznod
nixal auisian an nosl Aypajisoid aydiuAn|Al =
£ NIXS] SUISI9A Juawinzoiod
lueaq y212pa1soad yaspuaniw A AgAYD =
5 NYDSZOJ
Wau3310150p3u A nosf Aypagisosd axaruaniw
/ Auazawo af nypaisosd yayduanjw yonszoy e

15180y Ajensaut £ 0 af X3 o
+'(9AUd +0T) guaeadsau

A aA nos{ sidoaeud e BQOSEZ JUAO|S =
£ NIX3] JUISIINA

uzwnzolod jueiq asidoaeid e 20Se7 IUACIS 24 AQAYD =
< NYDSZoL

WIUIINDISOPAU A / DUIZIWO 3f DGOSDZ IUADYS =

Avznod nixa) Quis1a

» NYESZOJ WPUIAIBISOPaU A / SUPCYABU OGBU/e
auaeJsdsau Ajiznod nixal 2uisiaA aA nosi N1d e
£ MX3] auisian jugwnzouod Jueiq N1d A AQAYD
PENETIT
pa|s Juieaul alnNyesqoau e g|SIANOS JUaU NJX3) BUISIAA s

‘(15382 Ajeassiul € zau 221a 0 3l 1x3))
nyeszos nwaueaopezod epinodpoau nixal ex2d x
“(1S19p NieAIa1UI A2JA B € O [ 15184 Ajeasaiul £ 0 3 1xal)
nyeszoJd nwaueacpezod epinodpoau Nixa) BY12Q o
2isougoipod ajjw

12)(epinodpo A e gupoyn Aueaodeadzos nosfau juepez Apog

‘Augujwz gulanwnzos e gusel nosfau juepez Apog x
"BUSZJPOP JUBU [NIXD] BYIISLIIDIRIEYD BUBADPRZO] %

‘15160 Ajlerusiul g o 8l X3 o
o'(aAy2 6-¢) auagids Anznod

3J1W 15194 2A nos[au Aypajisosd SXIIUAN|A &
£ NIXa1 11583 / nixal Jugwnzoiod jugiq

241W 15134 3A Y212pa1504d YaAyauaniw A AGAYD =
. Auazawo

241w J51an aA 3l mypaysosd YoAydiuan|w Yeszoy e

‘151e4) Ajeasanur 2 0 al1xaL o
5'{0AYd 6—2£) guneuds

Auznod aiw 1519A an nosfau sidoaead e BQOSEZ JUADIS =
£ NIXa1 1se) / nixal Jugwnzosod uelg

aJ)w 519n aA asidoaesd e 3q0sez IUAO|S aA AQAYD =

S 'BUSZ3LUO 3)ILW 1S13A 2A 2] BQOSEZ JUAOIS »

» 3UpoynA e guaeads Aliznod 321w 15124 3A NOS[RU N1d »
£'NIxa1 13582 / nixa)

juzwinzoJod Jueiq 31U 15138 3A NLd AAQAUD =
R ENEIT]

Wapa|s WiuIeaull s A|SIANOS 31U 1S13A 3A IUSU IXIL =

‘(1s12p/153e. Ajeasalul z 0 3[1x91) nyeszol
nwauenopezod epiaodpoau ajjw I1SI9A BA NIX8) Y20 o
nsougoipod 3w pifepjaodpo A e
aupoya Aueaodeidzos 3jguipalo nosljuepez Apog =
‘BUUIWIZ JUIBHWINZOIS e Jusel JuaU JUBPeZ NPOQ BUISIZA =
‘euazipop
341 JSIIA IA JUIU (NIX3] BY1)SLIS1YRIBYD PUBAOPEZOd n

1s1en [eruiul To 3l XaL o
o'{9Ay2 o) guneads

Anzned nouisiaa nost A¥pagisold RIUANJA =
£ N3} 115B7 / n1xa) lugwinzolod jueigau

nouisiga yzpagisesd yahyauaniw A AgAYD =
<Ajoang

nowislan al mypayisosd Yasydiuan| Yeszoy a

‘151803 |BAISIUN T 0 B[ X3 o
o' (GAYd 9—¢) auaeids
Ayznod nouisia nosf sidoaeud e BQOSEZ JUAO|S =
N3] 5B / NIXa} Jugwnzosod
Iueigau nowsiaa asidoaesd e 3qosez JUAo|S an AgAYD =
<'BY0.41S NOUISIFA 3] BQOSEZ JUADIS =

v 2UPOYA e auaelds Alznod nouisiA NosiNId =
£ NIX) 11587 / Nixal
1wawnzosod iueigau NowISIZA N1d A AGAYD =
NausjsAlu Wapa|s wjuleaul] s AjSIAN0S Nowslan 3l 3] =

‘(1519p/1s1eay |erumul T o 3l 1x37)
nyeszol nwaueaopezod epjaodpo ejadz au NIxal exj3d s
2nsouqospod 341w pjfepiaodpo A e
3UpoyA Auenodesdzos NougIgn nosl juepez Apog =
"BUZUIWZ BujapWinzous e dusel al lugpez Npoq BUISIOA »
‘BUIZIPOP NOUISIZA 3f [NIXa) BY1ISLISIRIRYD BUBAOPEZO] »

o (AgAyD €-0) uaeids
Auznod Apza J3wal nos{ Axpanisosd ax2iuAn|iA e
£'N1xa} jugwnzoiod
lugigau YaapaZisosd yakyauanjw A AgAYD =
s/Aons al mipasisold YalPIuANjW Yeszoy «

+'(AgAud €-0) guag.ds
Auznod Apza Jawa) nosi sidoaesd e eqosez JUno|S a
¢'NIxa} Jugwnzoiod
lueigau asidoae.d e 2G0sez JUACIS 28 AQAYD =
5’20415 [ EQOSEZ JUADIS A

» aupoyn e gunelds Ajiznod Apza 2wl nosi Nid =
¢ NIxal ugwinzodod Jueigau N1d A AQAYD =
auajshw wWapa|s wiuleaul) s Ajsianos sl X8 «

2'11sougoupod 24w
1ifepiaodpo A e gupoya Auenodesdzoa nosl juepez Apog =
‘Auzujwz JuRNWNZoIs e gusef nos( iuepez Apog AUYIaSA =
"BUDZIPOR B[ NIX3] BY11SLIIP{EIRYI BUBAOPEZOd =

Apagisoid IIANYA — Al

sidoaeid e BqOSEZ HUADIS — ||

nixaj azayoy e aseziuedig — ||

yesqQ / Juepez juenoseidz — |

(9102 ZI po puwierd) dd 3se2 "7 oad [uasoupoy BLIILY




